



ЗОЛОТОЕ ЯБЛОКО

Балтабеков А.М.

В одном очень волшебном лесу, жил да был медведь. Очень любил медведь мёд, потому каждый день ходил на его поиски. Но в один прекрасный день вместо мёда, медведь нашёл чудесное яблоко. Оно было золотым и, наверное, волшебным. Медведь этого не знал, он просто любовался им, когда нёс его к себе в берлогу. А пока шёл, устал очень. Положил он золотое яблоко на пенёк перед берлогой, да и прилёг отдохнуть, одним глазом на яблоко, любуясь, а другим – уже сон, видя про улей, мёдом полный. Как на ту беду мимо пробежала лиса. Увидала на пеньке рыжая плутовка золотое яблоко, приблизилась да и выкрала его. А уж потом устремилась в лес, следы заметая. Отряхнул с себя медведь остатки сна, видит, нет его находки, а возле пенёка следы лисьи. Понял он всё, да за воровкой в лес бросился. Долго косолапил он за лисой, да всё же догнал её возле камня, что границу леса стерёт. Отобрал золотое яблоко, да на камень тот положил. А сам спрашивает: «Ты зачем, лиса, яблоко украла?». А та от страха трясётся, на дикого медведя глядя, да всё же отвечает: «Я не краля яблока золотого. Оно лежало на пеньке. На нём написано не было, что твоё оно. Вот я его и взяла. Что в том такого? Коли хотел бы ты, косолапый,

так и съел бы, а так лежит яблоко, на солнышке боком золотым играет. Вот я им и залюбовалась, да решила детям своим такое чудо показать». Почесал лапой медведь за ухом, а ведь и правду сказать на то нечего. Кругом получается плутовка права. Решил медведь: «Раз так, то будет честно поделить яблоко золотое пополам. Никому и обидно не будет, я его нашёл, ты сюда принесла. Вот каждому по половине и будет». Поняла плутовка, что почти яблоко у медведя увела, да давай его убеждать, что не прав он, что только её это яблоко. Жадность её заела, захотела яблоко золотое одна получить. Долго она медведя убеждала, словами разными его допекала. Разгадал медведь, что плутовка его обманывает, да себе яблоко золотое всё забрать хочет. Гневно на неё рыжую глянул, да по яблоку золотому лапой ударил. Лежало на камне яблочко золотом на солнышке играло, а после удара лапой медвежьей по камушку ручейками струйками разбежалось, с силой во все стороны прыснуло. Так никому то золотое яблоко и не досталось.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 4 класс
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

